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PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

 
ATA DA 32ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 28 DE ABRIL DE 2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dez horas, reuniu-se, por 
videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Roberval Casemiro Belinati, presentes o 
Desembargador Eleitoral Mário-Zam Belmiro Rosa, Vice-Presidente e Corregedor Regional 
Eleitoral, o Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal, o Desembargador Eleitoral 
Renato Gustavo Coelho, o Desembargador Eleitoral Robson Barbosa, o Desembargador 
Eleitoral Souza Prudente, o Desembargador Eleitoral Demétrius Gomes Cavalcanti e o 
Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral Zilmar Antônio Drumond. Aberta a 
sessão, foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S 
 
Processo: 0603319-54.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Requerente: IRIS MARIA DOS SANTOS  
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador MÁRIO-ZAM BELMIRO ROSA 
Decisão: Julgar não prestadas as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 
Processo: 0603315-17.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Requerente: PARTIDO DA CAUSA OPERARIA - PCO e outros  
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador RENATO GUANABARA LEAL 
Decisão: Julgar não prestadas as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 

unânime. 
 
Processo: 0600397-40.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: REPRESENTAÇÃO 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Representante: PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO - DIRETORIO REGIONAL NO DF 
Advogados(as): RODRIGO DA SILVA PEDREIRA e outros 
Representado: IBANEIS ROCHA BARROS JUNIOR e outros 
Advogados(as): BRUNO RANGEL AVELINO DA SILVA e outros 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Julgar improcedente a representação nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
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Sustentou oralmente: Dr. Rodrigo da Silva Pedreira - OAB/DF nº 29.627, pelo representan-
te; e Dr. Bruno Rangel Avelino Da Silva - OAB/DF nº 23.067, pelo representado. 
 
Processo: 0603402-70.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: AGRAVO REGIMENTAL NA REPRESENTAÇÃO ESPECIAL 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Agravante: DANIEL DE SOUSA OLIVEIRA 
Advogada: PERLA MORAIS RORIZ 
Agravada: JUSSARA MARIA FAVIERO DE LARA RIBEIRO 
Advogados(as): ADEMAR CYPRIANO BARBOSA e outros 
Terceiros: PARTIDO UNIÃO BRASIL 
Advogado: BRUNO BELEZA DE QUEIROS 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Negar provimento ao recurso nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 

unânime. 
Sustentou oralmente Dra. Perla Morais Roriz - OAB/GO Nº 40.841, pelo agravante; Dr. Ar-
thur de Oliveira Calaça Costa - OAB/DF 59.680, pelo agravada; e Dr. Bruno Beleza de 
Queiros - OAB/DF 43.186, pelo Terceiro Interessado. 
 
Processo: 0602085-37.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Embargante: RAFAEL CAVALCANTI PRUDENTE  
Advogados(as): JUAN VITOR BALDUINO NOGUEIRA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Dar parcial provimento ao recurso nos termos do voto do eminente Relator. De-
cisão unânime. 
 
Processo: 0602246-47.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Embargante: BEATRIZ KICIS TORRENTS DE SORDI  
Advogados(as): EVELYN CATARINA DO CARMO SANTOS e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Dar parcial provimento ao recurso nos termos do voto do eminente Relator. De-
cisão unânime. 
 
Processo: 0601921-72.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Requerente: TANIA DE SOUSA LIMA  
Advogado: CAIO AUGUSTO TADEU CARVALHO DE ALMEIDA 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0601720-80.2022.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Requerente: JOSE WELLINGTON CAMARGO LIMA  
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Advogada: MICHELLE PRADO GONCALVES 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unânime. 

 
Concluídos os julgamentos, o Excelentíssimo Senhor Presidente, Desembargador Eleitoral 
Roberval Casemiro Belinati, passou a palavra aos demais Desembargadores Eleitorais 
para prestarem homenagem ao eminente Desembargador Eleitoral Robson Barbosa de 
Azevedo que, nesta data, participa pela última vez do colegiado como Desembargador 
Eleitoral da classe dos Juízes de Direito, haja vista que tomará posse como 
Desembargador do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios (TJDFT) nesta 
tarde. O Desembargador Eleitoral Souza Prudente lembrou que o homenageado foi seu 
colega de mestrado na Universidade Federal de Pernambuco, tendo com ele convivido no 
meio acadêmico. Relatou que sempre o teve como magistrado probo, sóbrio e de ética 
impecável. Informou sua satisfação em vê-lo ser promovido para integrar os quadros do 
egrégio TJDFT e desejou felicidades e pleno sucesso nas novas atribuições. Na 
seqüência, o Presidente passou a palavra ao Vice-Presidente e Corregedor Regional 
Eleitoral, Desembargador Mário-Zam Belmiro, que relembrou a convivência salutar que o 
homenageado sempre manteve no colegiado e a sua dedicação ao trabalho mesmo em 
momentos em que era necessário repouso para recuperar sua saúde. Mencionou que o 
Desembargador Robson Barbosa de Azevedo colhe agora os frutos de sua boa semeadura 
ao assumir o cargo de Desembargador no TJDFT e que este tribunal muito se 
engrandecerá com sua participação. Desejou que Deus o ilumine nas decisões no novo 
cargo para a prestação de uma jurisdição célere e de qualidade. Em seguida, o eminente 
Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal mencionou a honra imensa que foi 
trabalhar ao lado de Sua Excelência o Desembargador Eleitoral Robson Barbosa de 
Azevedo, destacou a amizade desenvolvida durante o período de convivência e desejou 
muito sucesso na nova missão já antevendo que, com certeza, será muito bem 
desempenhada. Logo após, o Desembargador Eleitoral Renato Gustavo Coelho prestou 
sua homenagem endossando as palavras já proferidas pelos demais colegas que o 
antecederam e destacando que se tornou um admirador do modo de agir sábio e 
ponderado do homenageado, além de desejar muito sucesso na nova etapa. A seguir, o 
Desembargador Eleitoral Demétrius Gomes Cavalcanti enfatizou que subscreve as 
manifestações anteriores, parabenizou o colega e amigo que é da mesma turma de 
concurso para ingresso no cargo de juiz de direito e destacou qualidades do 
Desembargador Robson Barbosa de Azevedo como sua alta estatura moral, o caráter 
ilibado, o esmero, a competência e dedicação com que sempre atuou. Por fim, desejou 
muito sucesso na nova etapa. Após essas manifestações, o Excelentíssimo Senhor 
Presidente, concedeu a palavra ao Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor Zilmar 
Antônio Drumond, que relembrou que o homenageado distinguiu-se pela sua garra, 
dedicação e vontade de trabalhar durante sua caminhada neste Tribunal uma vez que 
durante suas atividades passou por obstáculos pessoais e de saúde que afastariam 
qualquer um da judicatura. No entanto, o homenageado resistiu, trabalhou, superou todos 
os obstáculos e ajudou esta corte eleitoral a produzir um resultado excelente nas Eleições 
Gerais de 2022. Finalizou sua fala desejando ao homenageado boa sorte e pleno êxito no 
desempenho da nova função.  Na seqüência o Senhor Presidente convidou a servidora 
Camile Teles Monteiro, assessora do eminente Desembargador Eleitoral, para falar em 
nome dos assessores e servidores do Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal. Ela 
agradeceu a Deus pela oportunidade que teve ao integrar a equipe de trabalho do 
Desembargador Robson Barbosa de Azevedo, o parabenizou pela sua humildade, 
compreensão, senso de justiça, exemplo de dedicação e comprometimento, além da 
maestria com que desempenhou sua função no Tribunal. Por último, o Senhor Presidente 
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encerrou as homenagens referindo-se à contribuição profissional do Desembargador 
Robson Barbosa de Azevedo como grande magistrado e professor, agradecendo-o pelos 
relevantes serviços prestados a esta Corte Eleitoral do Distrito Federal. Destacou sua 
conduta como magistrado responsável e cumpridor das atribuições que mesmo enfrentado 
dificuldades na área de saúde não se afastou de suas tarefas. Em nome da Justiça 
Eleitoral, registrou a gratidão pela sua participação em todos os momentos decisivos e 
importantes nesse primeiro ano de sua gestão e, por fim, desejou-lhe muito sucesso e 
felicidades como Desembargador Titular do TJDFT e que Deus abençoe e continue 
iluminando todos os seus caminhos. Por fim, o eminente Desembargador Eleitoral Robson 
Barbosa de Azevedo despediu-se desta Corte referindo-se à saudade que já sente dos 
eminentes pares e registrou seu agradecimento a todos e ao ilustre Procurador Regional 
Eleitoral.  
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO MOREIRA 
LIMA__________, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 
Brasília, 02 de maio de 2023. 
 
 

Desembargador Eleitoral ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Presidente 


